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И моја деца морају од нечега да живе, рекао је за „Блиц“ министар одбране Братислав
Гашић, упитан о власништву његовог сина Владана у неколико телевизија.

  

Министар Гашић је преко фирме „Сацо“ д.о.о. власник ТВ „Плус“ из Крушевца, али је
управљачка права пренео на Дејана Миладиновића. Гашићев син Владан је власник ТВ
„Зона“ из Ниша, а преко фирме „Зона плус“ д.о.о. један је од власника спортске ТВ из
Крушевца. Гашићева ТВ „Плус“ се једним делом финансира из буџета Крушевца.

  

  

То је показао извештај Савета за борбу против корупције за период од 2011. до 2014, у
коме пише да су поједини политичари, отворено или преко чланова породице, власници
махом локалних гласила.

  

- Телевизију имам 20 година, а у политику сам ушао 2008. - каже Гашић, а на питање да
ли је његова телевизија користила новац из јавних средстава, Гашић је казао да је све
рађено по конкурсу.

  

И Драган Марковић Палма, градоначелник Јагодине, објашњава да телевизију има 18
година, када није ни имао везе са политиком, као и да “никада ниједан динар из неког
јавног предузећа или градског буџета није отишао тој телевизији”.
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- Телевизија је у функцији града, промовишу се туристичке дестинације, спорт...
Последњи пут сам тамо гостовао пре пет година - каже Марковић.

  

Власник “Радија С” Зоран Анђелковић (СПС) каже да од тог медија живи цела његова
породица, као и да од 2006. нема политичку функцију.

  

- Ни од једног државног предузећа нисам добио новац за радио - каже Анђелковић.

  

Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић каже да је “Правда” угашена пре
него што је СНС дошла на власт. Он је од 2004. до 2008. био директор маркетинга
компаније “Интерспеед”, у чијем је власништву био Радио „Фокус“. Власник 48 одсто
„Правде“ био је његов брат Немања Стефановић.

  

- Сулудо је довођење мене као министра у тај контекст. Не знам да ли је грешка или је
тенденциозно - рекао је Стефановић.

  

Душан Бајатовић се није јављао на телефон.

  

Власници деца и родитељи

  

Братислав Гашић (СНС)

  

Иако је рачун ТВ „Плус“ у блокади од децембра 2011, она послује преко предузећа „АДД
продукција“ д.о.о. из Крушевца, које је 100 одсто у власништву Ирене Гашић. ТВ „Плус“ је
рекламни простор уступила „АДД продукцији“, преко које се оглашава управа Град
Крушевац и бројне градске установе.
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Душан Бајатовић (СПС)

  

Војвођанска ТВ „Мост“ је у власништву његових родитеља, а из покрајинског буџета је
2011. и 2012. добила укупно 2,7 милиона динара. У последње две године добила је 5,9
милиона динара из новосадског буџета.

  

Драган Марковић Палма (ЈС)

  

ТВ „Палма плус“ је у власништву Далибора Марковића, сина Драгана Марковића Палме.

  

Зоран - Баки Анђелковић (СПС)

  

Формални власник „Радија С“ је његова мајка.

  

(Блиц)

  

 3 / 3


